

Sicherheitsdokument für den Paketbriefkasten

Produktbeschreibung:

Der Paketbriefkasten von ECD Germany, bietet eine praktische Lösung für die sichere Zustellung von Briefen und Paketen. Er besteht aus robustem Edelstahl.

Sicherheitsanweisungen:

1. **Befestigung:** Stellen Sie sicher, dass der Briefkasten fest und sicher an der Wand oder auf dem vorgesehenen Standplatz montiert ist, um **Stürze oder ein Umkippen** zu verhindern.
2. **Abschließsystem:** Überprüfen Sie regelmäßig das Schloss und die Mechanismen, um **feststehende oder beschädigte Teile** zu erkennen und diese bei Bedarf rechtzeitig zu ersetzen.
3. **Zugang:** Bewahren Sie den Schlüssel zum Briefkasten **an einem sicheren Ort** auf, außerhalb der Reichweite von Unbefugten.
4. **Wartung:** Reinigen Sie die Edelstahloberfläche regelmäßig mit einem weichen, feuchten Tuch, um Rostbildung zu verhindern und die **Lebensdauer des Briefkastens** zu verlängern.

Hinweise zur Verwendung:

- Vermeiden Sie das Überladen des Briefkastens, um **Verformungen oder Beschädigungen** zu vermeiden.
- Stellen Sie sicher, dass der Briefkasten nach jedem Öffnen wieder ordnungsgemäß verschlossen wird.
- Überprüfen Sie regelmäßig die Stabilität und Funktion des Briefkastens, insbesondere nach **starken Wetterbedingungen**.

Durch Beachtung dieser Hinweise und regelmäßige Wartung wird die **Sicherheit und Funktionalität** Ihres Paketbriefkastens gewährleistet. Sollten Sie weitere Fragen haben oder zusätzliche Informationen benötigen, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von ECD Germany.

Security document for the parcel letterbox

Product description:

The parcel letterbox from ECD Germany, offers a practical solution for the secure delivery of letters and parcels. It is made of robust stainless steel.

Safety instructions:

1. mounting: make sure that the letterbox is firmly and securely mounted on the wall or on the intended stand to prevent it from falling or tipping over.
2. locking system: Check the lock and mechanisms regularly to identify any stuck or damaged parts and replace them in good time if necessary.
3. access: keep the key to the letterbox in a safe place, out of the reach of unauthorized persons.
4. maintenance: Clean the stainless steel surface regularly with a soft, damp cloth to prevent rust and prolong the life of the letterbox.

Instructions for use:

- Avoid overloading the letterbox to prevent deformation or damage.
- Ensure that the letterbox is properly closed again after each opening.
- Regularly check the stability and function of the letterbox, especially after severe weather conditions.

Observing these instructions and regular maintenance will ensure the security and functionality of your parcel letterbox. If you have any further questions or require additional information, please contact customer service at ECD Germany.

Document de sécurité pour la boîte aux lettres des colis

Description du produit :

La boîte aux lettres pour colis de ECD Germany, offre une solution pratique pour la distribution sécurisée des lettres et des colis. Elle est fabriquée en acier inoxydable robuste.

Instructions de sécurité :

1. fixation : assurez-vous que la boîte aux lettres est solidement fixée au mur ou à l'emplacement prévu afin d'éviter les chutes ou le basculement.
- 2) Système de verrouillage : vérifiez régulièrement la serrure et les mécanismes afin de détecter les pièces grippées ou endommagées et de les remplacer à temps si nécessaire.
3. accès : conservez la clé de la boîte aux lettres dans un endroit sûr, hors de portée des personnes non autorisées.
4. entretien : nettoyez régulièrement la surface en acier inoxydable avec un chiffon doux et humide afin d'éviter la formation de rouille et de prolonger la durée de vie de la boîte aux lettres.

Conseils d'utilisation :

- Évitez de surcharger la boîte aux lettres afin d'éviter de la déformer ou de l'endommager.
- Veillez à ce que la boîte aux lettres soit correctement refermée après chaque ouverture.
- Vérifiez régulièrement la stabilité et le fonctionnement de la boîte aux lettres, en particulier après de fortes intempéries.

Le respect de ces consignes et un entretien régulier garantissent la sécurité et la fonctionnalité de votre boîte à lettres pour colis. Si vous avez d'autres questions ou si vous avez besoin d'informations supplémentaires, veuillez vous adresser au service clientèle de ECD Germany.

Documento di sicurezza per la cassetta delle lettere dei pacchi

Descrizione del prodotto:

La cassetta per pacchi di ECD Germany offre una soluzione pratica per la consegna sicura di lettere e pacchi. È realizzata in robusto acciaio inox.

Istruzioni di sicurezza:

1. montaggio: assicurarsi che la cassetta delle lettere sia montata saldamente e in modo sicuro sulla parete o sul supporto previsto per evitare che cada o si ribalti.
2. sistema di chiusura: controllare regolarmente la serratura e i meccanismi per individuare eventuali parti incastrate o danneggiate e, se necessario, sostituirle tempestivamente.
3. accesso: conservare la chiave della cassetta delle lettere in un luogo sicuro, fuori dalla portata di persone non autorizzate.
4. manutenzione: pulire regolarmente la superficie in acciaio inox con un panno morbido e umido per evitare la ruggine e prolungare la durata della cassetta delle lettere.

Istruzioni per l'uso:

- Evitare di sovraccaricare la cassetta delle lettere per evitare deformazioni o danni.
- Assicurarsi che la cassetta delle lettere venga richiusa correttamente dopo ogni apertura.
- Controllare regolarmente la stabilità e il funzionamento della cassetta delle lettere, soprattutto in caso di condizioni meteorologiche avverse.

L'osservanza di queste istruzioni e la manutenzione regolare garantiscono la sicurezza e la funzionalità della cassetta dei pacchi. Per ulteriori domande o informazioni, contattare il servizio clienti all'indirizzo ECD Germany.

Documento de seguridad para el buzón de paquetería

Descripción del producto:

El buzón para paquetes de ECD Germany ofrece una solución práctica para la entrega segura de cartas y paquetes. Está fabricado en robusto acero inoxidable.

Instrucciones de seguridad:

1. montaje: Asegúrese de que el buzón está montado de forma firme y segura en la pared o en el soporte previsto para evitar que se caiga o vuelque.
2. sistema de cierre: Compruebe la cerradura y los mecanismos con regularidad para identificar cualquier pieza atascada o dañada y sustitúyalos a tiempo si es necesario.
3. acceso: Guarde la llave del buzón en un lugar seguro, fuera del alcance de personas no autorizadas.
4. mantenimiento: Limpie regularmente la superficie de acero inoxidable con un paño suave y húmedo para evitar la oxidación y prolongar la vida útil del buzón.

Instrucciones de uso:

- Evite sobrecargar el buzón para evitar deformaciones o daños.
- Asegúrese de que el buzón vuelve a cerrarse correctamente después de cada apertura.
- Compruebe regularmente la estabilidad y el funcionamiento del buzón, especialmente después de condiciones meteorológicas adversas.

La observación de estas instrucciones y un mantenimiento regular garantizarán la seguridad y funcionalidad de su buzón de paquetería. Si tiene más preguntas o necesita información adicional, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en ECD Germany.

Документ за сигурност за пощенската кутия за пратки

Описание на продукта:

Пощенската кутия за пратки от ECD Germany предлага практично решение за сигурна доставка на писма и пратки. Тя е изработена от здрава неръждаема стомана.

Инструкции за безопасност:

1. монтаж: Уверете се, че пощенската кутия е здраво и надеждно монтирана на стената или на предвидената за целта стойка, за да не падне или да се преобърне.
2. заключваща система: Проверявайте редовно ключалката и механизмите, за да установите евентуални заклещени или повредени части и при необходимост ги подменете своевременно.
3. достъп: Съхранявайте ключа за пощенската кутия на сигурно място, недостъпно за неупълномощени лица.
4. поддръжка: Почиствайте редовно повърхността от неръждаема стомана с мека, влажна кърпа, за да предотвратите появата на ръжда и да удължите живота на пощенската кутия.

Инструкции за употреба:

- Избягвайте да претоварвате пощенската кутия, за да не се деформира или повреди.
- Уверете се, че пощенската кутия е правилно затворена след всяко отваряне.
- Редовно проверявайте стабилността и функционирането на пощенската кутия, особено след тежки метеорологични условия.

Спазването на тези инструкции и редовната поддръжка ще гарантират сигурността и функционалността на кутията за пратки. Ако имате допълнителни въпроси или се нуждаете от допълнителна информация, моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти на ECD Germany.

Bezpečnostní doklad pro poštovní schránku na zásilky

Popis produktu:

Poštovní schránka na balíky od ECD Germany nabízí praktické řešení pro bezpečné doručování dopisů a balíků. Je vyrobena z robustní nerezové oceli.

Bezpečnostní pokyny:

1. montáž: Ujistěte se, že je poštovní schránka pevně a bezpečně připevněna na stěně nebo na určeném stojanu, aby nedošlo k jejímu pádu nebo převrácení.
2. Zamykací systém: Pravidelně kontrolujte zámek a mechanismy, abyste zjistili případné zaseknuté nebo poškozené části a v případě potřeby je včas vyměňte.
3. Přístup: Klíč od poštovní schránky uchovávejte na bezpečném místě, mimo dosah nepovolaných osob.
4. Údržba: Povrch z nerezové oceli pravidelně čistěte měkkým vlhkým hadříkem, abyste zabránili korozi a prodloužili životnost poštovní schránky.

Návod k použití:

- Pokyny pro používání: Nepřetěžujte poštovní schránku, aby nedošlo k její deformaci nebo poškození.
- Po každém otevření se ujistěte, že je poštovní schránka opět řádně uzavřena.
- Pravidelně kontrolujte stabilitu a funkčnost poštovní schránky, zejména po nepříznivých povětrnostních podmínkách.

Dodržování těchto pokynů a pravidelná údržba zajistí bezpečnost a funkčnost schránky na balíky. Máte-li další dotazy nebo potřebujete-li další informace, obraťte se na zákaznický servis na adrese ECD Germany.

Sikkerhedsdokument til pakkepostkassen

Produktbeskrivelse:

Pakkepostkassen fra ECD Germany er en praktisk løsning til sikker levering af breve og pakker. Den er fremstillet af robust rustfrit stål.

Sikkerhedsinstruktioner:

1. Montering: Sørg for, at brevkassen er solidt og sikkert monteret på væggen eller på det tiltænkte stativ for at forhindre, at den falder ned eller vælter.
2. Låsesystem: Kontrollér regelmæssigt låsen og mekanismerne for at finde eventuelle fastsiddende eller beskadigede dele, og udskift dem i god tid, hvis det er nødvendigt.
3. Adgang: Opbevar nøglen til brevkassen et sikkert sted, uden for uvedkommendes rækkevidde.
4. Vedligeholdelse: Rengør regelmæssigt den rustfri ståloverflade med en blød, fugtig klud for at forhindre rust og forlænge brevkassens levetid.

Instruktioner til brug:

- Undgå at overbelaste brevkassen for at undgå deformation eller beskadigelse.
- Sørg for, at brevkassen lukkes korrekt igen efter hver åbning.
- Kontrollér regelmæssigt brevkassens stabilitet og funktion, især efter voldsomme vejrforhold.

Overholdelse af disse instruktioner og regelmæssig vedligeholdelse vil sikre din pakkeboks' sikkerhed og funktionalitet. Hvis du har yderligere spørgsmål eller brug for yderligere oplysninger, bedes du kontakte kundeservice på ECD Germany.

Turvallisuusasiakirja pakettikirjelaatikka varten

Tuotteen kuvaus:

ECD Germany tarjoaa käytännöllisen ratkaisun kirjeiden ja pakettien turvalliseen jakeluun. Se on valmistettu kestävästä ruostumattomasta teräksestä.

Turvallisuusohjeet:

Varmista, että postilaatikko on kiinnitetty tukevasti ja turvallisesti seinään tai sille tarkoitettuun jalustaan, jotta se ei pääse putoamaan tai kaatumaan.

2. Lukitusjärjestelmä: Tarkista lukitus ja mekanismit säännöllisesti, jotta voit tunnistaa mahdolliset juuttuneet tai vaurioituneet osat, ja vaihda ne tarvittaessa hyvissä ajoin.

3. Pääsy: Säilytä kirjelaatikon avain turallisessa paikassa, joka on asiattomien henkilöiden ulottumattomissa.

4. kunnossapito: Puhdista ruostumattomasta teräksestä valmistettu pinta säännöllisesti pehmeällä, kostealla liinalla ruostumisen estämiseksi ja kirjelaatikon käyttöiän pidentämiseksi.

Käyttöohjeet:

- Vältä kirjelaatikon ylikuormittamista muodonmuutosten tai vaurioiden välttämiseksi.
- Varmista, että kirjelaatikko suljetaan kunnolla jokaisen avaamisen jälkeen.
- Tarkista säännöllisesti kirjelaatikon vakaus ja toiminta, erityisesti ankarien sääolosuhteiden jälkeen.

Näiden ohjeiden noudattaminen ja säännöllinen huolto takaavat pakettilaatikon turvallisuuden ja toimivuuden. Jos sinulla on lisäkysymyksiä tai tarvitset lisätietoja, ota yhteyttä asiakaspalveluun osoitteessa ECD Germany.

Έγγραφο ασφαλείας για το γραμματοκιβώτιο δέματος

Περιγραφή προϊόντος:

Το γραμματοκιβώτιο δεμάτων από το ECD Germany προσφέρει μια πρακτική λύση για την ασφαλή παράδοση επιστολών και δεμάτων. Είναι κατασκευασμένο από στιβαρό ανοξείδωτο ατσάλι.

Οδηγίες ασφαλείας:

1. τοποθέτηση: Βεβαιωθείτε ότι το γραμματοκιβώτιο είναι σταθερά και με ασφάλεια τοποθετημένο στον τοίχο ή στην προβλεπόμενη βάση για να μην πέσει ή ανατραπεί.
2. Σύστημα κλειδώματος: Ελέγχετε τακτικά την κλειδαριά και τους μηχανισμούς για να εντοπίσετε τυχόν κολλημένα ή κατεστραμμένα μέρη και αντικαταστήστε τα εγκαίρως, εάν είναι απαραίτητο.
3. Πρόσβαση: Φυλάξτε το κλειδί του γραμματοκιβωτίου σε ασφαλές μέρος, μακριά από μη εξουσιοδοτημένα άτομα.
4. συντήρηση: Καθαρίζετε τακτικά την επιφάνεια από ανοξείδωτο χάλυβα με ένα μαλακό, υγρό πανί για να αποφύγετε τη σκουριά και να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του γραμματοκιβωτίου.

Οδηγίες χρήσης:

- Αποφύγετε την υπερφόρτωση του γραμματοκιβωτίου για να αποφύγετε παραμόρφωση ή ζημιά.
- Βεβαιωθείτε ότι το γραμματοκιβώτιο κλείνει και πάλι σωστά μετά από κάθε άνοιγμα.
- Ελέγχετε τακτικά τη σταθερότητα και τη λειτουργία του γραμματοκιβωτίου, ιδίως μετά από έντονες καιρικές συνθήκες.

Η τήρηση αυτών των οδηγιών και η τακτική συντήρηση θα διασφαλίσει την ασφάλεια και τη λειτουργικότητα του κιβωτίου δεμάτων σας. Εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή χρειάζεστε πρόσθετες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών στο ECD Germany.

Biztonsági okmány a csomagküldő postaládához

Termékleírás: A termék leírása:

A ECD Germany csomagmegőrző postaláda praktikus megoldást kínál a levelek és csomagok biztonságos kézbesítésére. Robusztus, rozsdamentes acélból készült.

Biztonsági utasítások:

1. Felszerelés: Győződjön meg arról, hogy a levélszekrény szilárdan és biztonságosan van a falra vagy a tervezett állványra szerelve, hogy megakadályozza annak leesését vagy felborulását.
2. Zárrendszer: Rendszeresen ellenőrizze a zárat és a mechanizmusokat, hogy felismerje az esetlegesen beragadt vagy sérült alkatrészeket, és szükség esetén időben cserélje ki azokat.
3. Hozzáférs: Tartsa a levélszekrény kulcsát biztonságos helyen, illetéktelenek számára elérhetetlen helyen.
4. Karbantartás: A rozsdamentes acél felületet rendszeresen tisztítsa meg puha, nedves ruhával a rozsd megelőzése és a levélszekrény élettartamának meghosszabbítása érdekében.

Használati utasítás:

- A deformáció vagy sérülés elkerülése érdekében kerülje a levélszekrény túlterhelését.
- Ügyeljen arra, hogy a levélszekrényt minden nyitás után megfelelően zárja vissza.
- Rendszeresen ellenőrizze a levélszekrény stabilitását és működését, különösen a zord időjárási körülmények után.

Az utasítások betartása és a rendszeres karbantartás biztosítja a csomagmegőrző biztonságát és működőképességét. Ha további kérdése van, vagy további információra van szüksége, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz a ECD Germany e-mail címen.

Beveiligingsdocument voor de pakketbrievenbus

Productbeschrijving:

De pakketbrievenbus van ECD Germany biedt een praktische oplossing voor het veilig bezorgen van brieven en pakketten. Hij is gemaakt van robuust roestvrij staal.

Veiligheidsinstructies:

1. montage: Zorg ervoor dat de brievenbus stevig en stevig aan de muur of op de daarvoor bestemde standaard is gemonteerd om te voorkomen dat hij valt of omvalt.
2. Vergrendelingssysteem: Controleer het slot en de mechanismen regelmatig op vastzittende of beschadigde onderdelen en vervang ze tijdig indien nodig.
3. toegang: Bewaar de sleutel van de brievenbus op een veilige plaats, buiten het bereik van onbevoegden.
4. onderhoud: Reinig het roestvrijstalen oppervlak regelmatig met een zachte, vochtige doek om roest te voorkomen en de levensduur van de brievenbus te verlengen.

Gebruiksaanwijzing:

- Vermijd overbelasting van de brievenbus om vervorming of beschadiging te voorkomen.
- Zorg ervoor dat de brievenbus na elke opening weer goed gesloten wordt.
- Controleer regelmatig de stabiliteit en werking van de brievenbus, vooral na zware weersomstandigheden.

Als u deze instructies opvolgt en regelmatig onderhoud pleegt, bent u verzekerd van de veiligheid en functionaliteit van uw pakketbox. Als je nog vragen hebt of aanvullende informatie nodig hebt, kun je contact opnemen met de klantenservice op ECD Germany.

Dokument zabezpieczający skrzynkę na listy

Opis produktu:

Skrzynka na listy z ECD Germany oferuje praktyczne rozwiązanie do bezpiecznego dostarczania listów i paczek. Wykonana jest z wytrzymałej stali nierdzewnej.

Instrukcje bezpieczeństwa:

1. montaż: Należy upewnić się, że skrzynka na listy jest stabilnie i bezpiecznie zamontowana na ścianie lub na przeznaczonym do tego stojaku, aby zapobiec jej upadkowi lub przewróceniu się.
2. system zamykania: Regularnie sprawdzaj zamek i mechanizmy, aby zidentyfikować zablokowane lub uszkodzone części i w razie potrzeby wymień je w odpowiednim czasie.
3. dostęp: Klucz do skrzynki na listy należy przechowywać w bezpiecznym miejscu, poza zasięgiem osób nieupoważnionych.
4. konserwacja: Regularnie czyść powierzchnię ze stali nierdzewnej miękką, wilgotną ściereczką, aby zapobiec rdzewieniu i przedłużyć żywotność skrzynki na listy.

Instrukcje użytkowania:

- Należy unikać przeciążania skrzynki na listy, aby zapobiec jej deformacji lub uszkodzeniu.
- Należy upewnić się, że skrzynka na listy jest prawidłowo zamknięta po każdym otwarciu.
- Regularnie sprawdzaj stabilność i działanie skrzynki na listy, zwłaszcza po trudnych warunkach pogodowych.

Przestrzeganie tych instrukcji i regularna konserwacja zapewnią bezpieczeństwo i funkcjonalność skrytki pocztowej. W przypadku dalszych pytań lub potrzeby uzyskania dodatkowych informacji prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany.

Documento de segurança para a caixa de correio da encomenda

Descrição do produto:

A caixa de correio para encomendas da ECD Germany oferece uma solução prática para a entrega segura de cartas e encomendas. É fabricada em aço inoxidável robusto.

Instruções de segurança:

1. montagem: Certifique-se de que a caixa de correio está firmemente e firmemente montada na parede ou no suporte previsto para evitar que caia ou tombe.
2. sistema de fecho: Verificar regularmente a fechadura e os mecanismos para identificar eventuais peças presas ou danificadas e, se necessário, substituí-las atempadamente.
3. acesso: Guardar a chave da caixa de correio num local seguro, fora do alcance de pessoas não autorizadas.
4. manutenção: Limpar regularmente a superfície de aço inoxidável com um pano macio e húmido para evitar a ferrugem e prolongar a vida útil da caixa de correio.

Instruções de utilização:

- Evitar sobrecarregar a caixa de correio para evitar deformações ou danos.
- Certificar-se de que a caixa de correio é fechada corretamente após cada abertura.
- Verificar regularmente a estabilidade e o funcionamento da caixa de correio, especialmente após condições climáticas adversas.

O cumprimento destas instruções e a manutenção regular garantirão a segurança e a funcionalidade da sua caixa de encomendas. Se tiver mais perguntas ou necessitar de informações adicionais, contacte o serviço de apoio ao cliente em ECD Germany.

Document de securitate pentru cutia poștală a coletului

Descrierea produsului:

Cutia poștală pentru colete de la ECD Germany oferă o soluție practică pentru livrarea în siguranță a scrisorilor și coletelor. Este fabricată din oțel inoxidabil robust.

Instrucțiuni de siguranță:

1. montare: Asigurați-vă că cutia poștală este montată ferm și sigur pe perete sau pe suportul prevăzut pentru a preveni căderea sau răsturnarea acesteia.
2. Sistemul de închidere: Verificați în mod regulat încuietoarea și mecanismele pentru a identifica orice piese blocate sau deteriorate și înlocuiți-le în timp util dacă este necesar.
3. acces: Păstrați cheia de la cutia poștală într-un loc sigur, ferit de accesul persoanelor neautorizate.
4. întreținere: Curățați regulat suprafața din oțel inoxidabil cu o cârpă moale și umedă pentru a preveni rugina și a prelungi durata de viață a cutiei poștale.

Instrucțiuni de utilizare:

- Evitați supraîncărcarea cutiei poștale pentru a preveni deformarea sau deteriorarea.
- Asigurați-vă că cutia poștală este închisă corespunzător după fiecare deschidere.
- Verificați în mod regulat stabilitatea și funcționarea cutiei poștale, în special după condiții meteorologice severe.

Respectarea acestor instrucțiuni și întreținerea regulată vor asigura securitatea și funcționalitatea cutiei dvs. de colete. Dacă aveți întrebări suplimentare sau aveți nevoie de informații suplimentare, vă rugăm să contactați serviciul clienți la ECD Germany.

Säkerhetsdokument för paketbrevlådan

Produktbeskrivning:

Brevinkastet för paket från ECD Germany erbjuder en praktisk lösning för säker leverans av brev och paket. Den är tillverkad av robust rostfritt stål.

Säkerhetsanvisningar:

1. Montering: Se till att brevlådan är stadigt och säkert monterad på väggen eller på det avsedda stativet för att förhindra att den faller eller välter.
2. Låssystem: Kontrollera låset och låsmekanismerna regelbundet för att upptäcka eventuella fastnade eller skadade delar och byt ut dem i god tid om det behövs.
3. Tillgång: Förvara nyckeln till brevlådan på en säker plats, utom räckhåll för obehöriga.
4. Underhåll: Rengör regelbundet den rostfria ytan med en mjuk, fuktig trasa för att förhindra rost och förlänga brevlådans livslängd.

Instruktioner för användning:

- Undvik att överbelasta brevlådan för att förhindra deformation eller skada.
- Se till att brevlådan stängs ordentligt igen efter varje öppning.
- Kontrollera regelbundet brevlådans stabilitet och funktion, särskilt efter svåra väderförhållanden.

Genom att följa dessa anvisningar och regelbundet underhålla paketboxen säkerställer du att den är säker och fungerar som den ska. Om du har ytterligare frågor eller behöver mer information kan du kontakta kundtjänst på ECD Germany.

Bezpečnostný doklad pre poštovú schránku na zásielky

Popis produktu:

Poštová schránka na balíky od ECD Germany ponúka praktické riešenie na bezpečné doručovanie listov a balíkov. Je vyrobená z robustnej nehrdzavejúcej ocele.

Bezpečnostné pokyny:

Uistite sa, že poštová schránka je pevne a bezpečne namontovaná na stene alebo na určenom stojane, aby sa zabránilo jej pádu alebo prevráteniu.

2. Zamykací systém: Pravidelne kontrolujte zámok a mechanizmy, aby ste zistili prípadné zaseknuté alebo poškodené časti a v prípade potreby ich včas vymeňte.

3. Prístup: Kľúč od poštovej schránky uchovávajte na bezpečnom mieste, mimo dosahu nepovolaných osôb.

4. údržba: Povrch z nehrdzavejúcej ocele pravidelne čistite mäkkou vlhkou handričkou, aby ste zabránili hrdzaveniu a predĺžili životnosť poštovej schránky.

Návod na použitie:

- Aby nedošlo k deformácii alebo poškodeniu poštovej schránky, vyhnite sa jej preťaženiu.
- Po každom otvorení sa uistite, že je poštová schránka opäť riadne zatvorená.
- Pravidelne kontrolujte stabilitu a funkčnosť poštovej schránky, najmä po nepriaznivých poveternostných podmienkach.

Dodržiavaním týchto pokynov a pravidelnou údržbou zaistíte bezpečnosť a funkčnosť vašej schránky na balíky. Ak máte ďalšie otázky alebo potrebujete ďalšie informácie, kontaktujte zákaznícky servis na adrese ECD Germany.